
В Омске руководитель областного бюджетного учреждения «Автобаза здравоохранения» подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным УФСБ России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего директора БУ Омской области «Автобаза здравоохранения», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия в виде существенного нарушения прав и законных интересов граждан, учреждения и государства).

По версии следствия, с 2014 по 2020 гг. подозреваемый, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, действуя из личной заинтересованности в интересах подконтрольного юридического лица организовал заключение с этой организацией договоров на оказание транспортных услуг по заведомо заниженной стоимости, при этом в последующем транспортные услуги оказывались аффилированным юрлицом по рыночной стоимости, причем с использованием автотранспорта «Автобазы здравоохранения». По предварительным оценкам материальный ущерб от противоправных действий подозреваемого составил не менее 4 миллионов рублей.

13 февраля подозреваемый был задержан следователем СУ СКР по Омской области в порядке ст. 91 УПК РФ, на следующий день подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ. 15 февраля в отношении подозреваемого по ходатайству следственных органов с учетом тех обстоятельств, что задержанный может воспрепятствовать расследованию, повлиять на показания свидетелей из числа своих подчиненных и знакомых, скрыться от органов следствия, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следователями проведены обыски по месту работы и жительства подозреваемого, в иных организациях, проводятся выемки документации, допросы свидетелей, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, аналогичных эпизодов и установления всей суммы причиненного ущерба, который, по мнению следствия, может быть значительно больше предварительного. Расследование продолжается.

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1439860>